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Δήμος Πειραιά και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά σε μια σημαντική 
συνεργασία για την Κυκλική οικονομία και το Piraeus Makerspace

Δήμος Πειραιά και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά σε μια σημαντική συνεργασία για την 
Κυκλική οικονομία και το Piraeus Makerspace

 

Μια «γόνιμη» συνάντηση συνεργασίας πραγματοποιήθηκε πριν λίγες ημέρες στο χώρο του Κτιρίου 
της πρώην Σχολής Κλωστικής Υφαντικής Πλεκτικής – ΣΚΥΠ στα Καμίνα, όπου στεγάζεται το το 
Piraeus Makerspace, το πρώτο πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριο κυκλικής οικονομίας του Δήμου 
Πειραιά.

Η συνάντηση έγινε με αφορμή την προώθηση συνεργιών μεταξύ του Piraeus Makerspace, του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά και του Δήμου Πειραιά με στόχο διασύνδεση φορέων, 
συμμετεχόντων-εκπαιδευόμενων και επιχειρήσεων.

Στη συνάντηση τον πρόεδρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ. Ιωάννη Μαστρονικόλα 
εκπροσώπησαν ο Απόστολος Καραμπερόπουλος, Οικονομικός Επόπτης ΒΕΠ και ο Βασίλης Δανέζης, 
Γενικός Γραμματέας ΒΕΠ. Από πλευράς Δήμου Πειραιά παρευρέθηκε ο Αντιδήμαρχος 
Προγραμματισμού και Βιώσιμης Ανάπτυξης Δημήτρης Καρύδης.

Επίσης παρευρέθηκαν οι κ.κ. Νίκος Οικονομίδης (ΕΛΣΕΤ PACK PRINT SCIENCE – ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΠΙΚΕΤΟΠΟΙΩΝ), Κωνσταντίνος Γεωργαράς (Δ/ντής ΣΑΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ), Γιώργος 
Θεοδωράκης (Δ/ντής 2ου Εσπερινού ΕΠΑΛ), Θρασύβουλος Καραϊσαρλής (Δ/ντής 1ου ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ), 
Χρύσανθος Γκολώνης(Δ/ντής 2ου Εργαστηριακού Κέντρου ΠΕΙΡΑΙΑ) και η κα. Μαρία Πούλου (Δ/ντρια 
Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης Δήμου Πειραιά).

Ο κ. Καραμπερόπουλος, σε δηλώσεις του με αφορμή τη συνάντηση συνεργασίας, τόνισε:

«Είναι μια ουσιαστική και σημαντική συνεργασία. Το ΒΕΠ στηρίζει την κυκλική οικονομία και με τα 
χιλιάδες μέλη του σε μεταποίηση και υπηρεσίες, θέτει ως στόχο τη διασύνδεση των φορέων, των 
εκπαιδευόμενων και των επιχειρήσεων έτσι ώστε να προωθηθούν και να αναδειχθούν οι καινοτόμες 
ιδέες της κυκλικής οικονομίας και του Piraeus Makerspace»

Από πλευράς του ο κ. Καρύδης πρόσθεσε:



«Κάνουμε μια μεγάλη προσπάθεια να φέρουμε κοντά το Piraeus Makerspace με το Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Πειραιά, τους εκπαιδευόμενους και τις επιχειρήσεις, μέσω είτε της εκπαίδευσης, είτε 
της πρακτικής εξάσκησης είτε με τις θέσεις εργασίας και πιστεύουμε ότι η συνεργασία αυτή θα 
επιφέρει πολλά θετικά αποτελέσματα».

Το Piraeus Makerspace αποτελεί μια προσβάσιμη δομή, ανοιχτή στη σχολική κοινότητα, στη γειτονιά 
και στην πόλη, που στοχεύει στην ενίσχυση της δημιουργικότητας της κοινότητας των δημιουργών 
(makers) και στην παροχή γνώσεων σχετικά με την κυκλική οικονομία, την αστική ανάπτυξη, τις 
νέες τεχνολογίες και την καινοτομία, τη σχεδίαση και την κοινωνική επιχειρηματικότητα που 
υλοποιεί ο Δήμος Πειραιά με τη χρηματοδότηση του Πράσινου Ταμείου.

Στο εργαστήριο λαμβάνουν χώρα εκπαιδευτικές και επιμορφωτικές δράσεις καθώς και υποστήριξη 
καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών με στόχο να συμβάλλουν στον κυκλικό μετασχηματισμό της 
τοπικής οικονομίας.

Στο Piraeus Makerspace μεταξύ άλλων υπάρχουν:

Ψηφιακό κοπτικό laser

Ψηφιακό κοπτικό CNC router

3D εκτυπωτές

Ψηφιακές ραπτομηχανές και άλλα πολλά εργαλεία.

Το εργαστήριο απευθύνεται σε όλες και όλους που έχουν την επιθυμία είτε να δημιουργήσουν είτε να 
ανασχεδιάσουν προϊόντα, με ένα βιώσιμο τρόπο, κυρίως μέσω της επαναχρησιμοποίησης υλικών.
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